
253 
Нами встановлено, що під час проведення обліку ЛЗ і ВМП старшими 

медичними сестрами до уваги береться кількість хворих, точніше кількість 
таблеток, ампул для них тощо.. Окрім цього, на сестринських постах ведеться 
кількісний облік, ЛЗ і ВМП. А під час проведення підсумкової звітності та 
перевірки її контролюючими органами виходять з обліку ЛЗ і ВМП на основі їх 
призначень, зафіксованих в історіях хвороб, що потребує посилання на 
конкретного споживача ЛЗ і ВМП, це створює труднощі для виконавців ФЗ і 
здійснення контролю за ним. 

Аналіз чинного законодавства, що регулює ФЗ у ЛПЗ, показує, що воно 
постійно удосконалюється.. Але ці питання потребують подальшого 
дослідження й наукових дискусій для визначення оптимальних шляхів 
удосконалення діючої нормативної бази. 

ДО ПИТАННЯ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СПЕЦІАЛІСТІВ 
ФАРМАЦІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

В. М. Толочко. М. В. Чешева, О. М. Должнікова 
Національний фармацевтичний університет 

uef-ipksf@nuph.edu.ua 

Якість фармацевтичного забезпечення амбулаторних і стаціонарних 
хворих безпосередньо залежить від кваліфікації спеціалістів фармації (СФ), які 
забезпечують цей процес. Згідно діючого законодавства, вони повинні кожні 5 
років підвищувати свою кваліфікацію. Тому метою дослідження стало вивчення 
контингенту слухачів післядипломної освіти, в тому числі керівного їх складу, 
та з'ясування проблемних аспектів на сучасному етапі розвитку вітчизняного 
фармацевтичного ринку. 

При вирішенні поставлених завдань, обробки даних і оцінки їх 
репрезентативності використані наукові методи: логічний, графічний, 
аналітичний, економіко-статистичний, екстраполяції та вибіркового 
спостереження. 

Нами проведений аналіз контингенту слухачів (2192 особа) системи 
післядипломної освіти зі спеціальності «Організація і управління фармацією» 
за 5 років (2011-2015 рр.). Дослідження показали, що має місце стабільний 
попит на проведення передатестаційних циклів (ПАЦ) і циклів тематичного 
удосконалення (ЦТУ). Разом з тим, співвідношення між кількістю проведених 
циклів свідчить про скорочення замовлень на ПАЦ. Встановлено, що ПАЦ за 
контингентом слухачів виконують своє призначення, забезпечуючи підвищення 
кваліфікації керівного складу СФ з урахуванням їх стажу роботи, посади та 
бажання отримати кваліфікаційну категорію. Тому призначення ПАЦ 
зберігається і не може впливати на скорочення кількості замовлень від 
спеціалістів практичної фармації на їх проведення. Існують інші стримуючі 
чинники, серед яких нами виділені мотиваційні, котрі потребують подальшого 
поглибленого вивчення. 
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